

“百万救护培训”进社区

本报讯(常乐记者 赵雪洋)为加强应急救护知识培训,提高社区居民应急能力,18日,在南河街道体育场社区邀请利州区红十字会专业人员,在南河片区零散工集散中心开展“百万救护培训”普及活动。

在下一个小时的讲座中,专业人员为大家详细讲解心肺复苏抢救的要点、常见急症及应对措

路遇交通事故 红十字救护员出手救急

本报讯(记者 孙汉)21日,参加市红十字会第七期救护员培训的彭冬,在上西坝西滨大道遇到一起汽车与摩托车相撞的交通事故。事故造成摩托车驾驶员受伤,由于伤口较深,一时间血流不止。彭冬利用急救知识及时为伤员实施急救,为挽救伤员赢得了宝贵的时间。

彭冬是市供水(集团)有限公司职员,在今年10月参加市红十字会救护员培训,21日上午才刚刚参加完初级救护员考试。21日下午4点左右,在上西坝每日奥特莱斯广场散步时,遇到西滨大道上同向行驶的一辆汽车与一辆摩托车相撞,摩托车驾驶员眉骨处破裂,流血不止。汽车驾驶员站在伤者面前不知所措,围观群众无人懂得救护知识,只能在一旁等待救援。见此情形,彭冬一边让汽车司机拨打120,一边查

不收礼金不请客 85户居民举办集体乔迁宴

本报讯(记者 赵雪洋)10月14日,利州区东坝街道金柜社区安置点热闹非凡。85户来自该区文昌社区的居民欢聚一堂,在此举行集体乔迁仪式。喜迁新居的居民脸上绽放着灿烂笑容。社区工作人员拉了横幅,买了电子鞭炮,更是增添了喜庆气氛。

“树新风、除陋习,坚决革除旧习吃酒席滥办旧俗”,“新时代,新气象,喜迁新居新风尚”……一条条印着醒目标语的大红色横幅随风飘扬,一场别开生面的乔迁宴就此精彩“上演”。

没有请客,没有收礼,更没有奢侈浪费的现象发生,居民们围坐在一起聊着家常,参加有奖问答活动,观看广场舞表演,并以坝坝席的形式集体用餐。

千拌牛肉、红油三丝、川北凉粉等8道凉菜,清蒸梭边鱼、刀尖圆子、酸辣豆花汤等11道热菜,配上1瓶饮料和2瓶啤酒,整桌的美味佳肴让大家吃得亦乐乎,笑容挂在脸上,称赞说在嘴上。

“这样的宴席特别好,大伙儿聚在一起热闹,还节约了成本和资源。过年的时候我们也可以这样办!”居民朱秋萍竖起了大拇指。

按照旧俗,哪家有喜事,周围的邻居都要来祝贺一番。85户集体搬迁,如果再按照旧俗你来我往,既劳民又伤财。“这次大家

一致倡议举办集体乔迁庆典活动,就是下决心从自己做起,喜事新办、简办,坚决除掉滥办酒席的歪风邪气。”居民李开江说。

2014年,文昌社区第五居民小组因辖区工业场坪项目整体搬迁,需全部安置到金柜社区内,截至目前,五组居民已全部入住。为庆祝居民共同乔迁新居,今年9月初,经居民代表大会商议后决定:每人预交40元共同举办盛典,活动中全体居民不允许请客和收礼。同时,居民不得再单独举办乔迁宴。

文昌社区党委书记朱奎告诉记者:“按照全体居民意愿,本次活动费用实行‘AA’制,严格做好费用预算,确保人均费用不超过40元的原则开展活动。盛典结束后,由社区工作人员进行费用决算并公示,多余部分两个工作日内全额退还,活动费用的收支及决算工作,全程接受文昌社区居务监督委员会监督。”

今年以来,文昌社区采取多项措施扎实推进新风建设,召开全体居民代表大会通过《文昌社区居民公约》,党员干部集体签订廉洁承诺书,遏制大操大办风,对办酒席的范围、礼金、宴席标准等都做了限制性规定,同时大力宣传新风教育,积极倡导喜事新办,丧事俭办,升学宴、乔迁宴、生日宴等一律不办,得到居民一致认可和好评。

苍溪县经管局 “七不让” 改善营商环境

本报讯(新华祥记者 涂媛媛)今年以来,苍溪县经管局全力推进“作风纪律深化年”活动,在全县干部职工中推行“七不让”。

“七不让”,即不让来办事的群众在我这里受到冷落,不让工作事项因我而受到延误,不让工作差错在我这里发生,不让工作流程在我这里“卡壳”,不让不良风气在我这里出现,不让违纪违法行为在我身上出现,不让经信部门的形象因我而受到损害。“七不让”提升了干部职工的精、气、神,转变了工作作风,树立了崭新的队伍形象,为营商环境的改善提供了坚强的纪律和作风保障。

近日,市城管执法支队上西大队对全轮南北路、则天南北路流动商贩、门店商铺违法占道、乱停车辆等违法现象进行集中综合治理。共制止占道经营15起,规劝游商小贩8起,纠正车辆乱停放118起,纠正乱牵乱挂18起,清除牛皮癣小广告50余处。图为整治现场。

本报记者 赵雪洋 摄



文明创建·曝光台

经开区联合广元市惠民院线公司 开展“扫黑除恶”宣传活动

本报讯(王春燕记者 杨霞)15日至20日,经济开发区联合广元市惠民院线公司,在全区三十多个村社集中开展“扫黑除恶”专项整治宣传活动。

所到之处,经开区党群人事部、社会事务管理局工作人员不仅分发宣传资料,还向群众详细讲解了村霸、乡霸、行霸等十类黑恶势力的违法犯罪范围,有效提升了群众对各类黑恶势力的鉴别力。同时,工作人员向群众公布了扫黑除恶有奖举报方式、电话,他们还以拉家常的形式,面对面为群众普及扫黑除恶相关知识,实现人人明白各类涉黑涉恶犯罪特征,个个知道公安机关及政法部门举报电话,鼓励群众积极同身边存在的各类黑恶势力作斗争,勇于举报、检举各类黑恶势力及黑恶势力“保护伞”,让黑恶势力成为过街老鼠,人人喊打,为扫黑除恶专项斗争取得胜利奠定坚实的群众基础。

广元惠民院线公司为配合这次宣传活动,精心组织了三支放映队,悬挂了横幅标语,制作了有关“扫黑除恶”视频宣传资料播放,并筛选了一批惩治涉黑涉恶典型案例和爱国爱家乡的故事片,与老百姓一起观影,如《崇德向善好村民》、《好女婿孝媳》、《红海行动》、《战狼2》、《厉害了 我的国》等。

扫黑除恶

乘“风”破浪启航程

——利州区国土资源局以作风促项目建设纪实

本报记者 肖志元

作风就是旗帜,就是形象,就是生产力,就是战斗力。作风建设好不好,项目建设见分晓。

今年以来,利州区国土资源局坚持“围绕中心抓党建,抓好党建促发展”的工作思路,以“大学习、大讨论、大调研”主题活动为抓手,锲而不舍地抓好作风建设,推动项目建设快速推进。

化总结党建工作,扩大宣传影响力。

强化学习提素质

积极参加区委举办的读书班及中心组“大学习”。督促班子成员认真读原著、学原文,通过局党组会、党支部“三会一课”、党员活动日等形式,及时传达领会各类大会精髓,并制定了专门的学习方案,发放学习教材,在全局掀起了学习热潮。全年共开展学习10次,专题学习4次,全局党员干部50人参加,覆盖率达100%。上半年,组织班子成员到所联系帮扶的大石镇冠山村、光荣村讲党课2场次,开展专题讨论2场次。认真开展三项整改“回头看”工作和“双提双破一整治”活动,对查找出来的问题列出了整改目标,整改措施,进一步明确整改时限,明确责任领导、责任部门和责任人,确保问题整改落到实处。结合省、市、区决策部署扎实开展“大学习”,坚持边学边思、学思结合。坚持从实际出发,紧密结合国土职能职责,专题开展“大讨论”。围绕民生切实抓好地质灾害防治、不动产登记、用好国土资源政策助推脱贫攻坚,深化“三块地”改革,积极推进宅基地“三权分置”改革助力乡村振兴,全力抓好土地报批,千方百计保项目,助推利州区经济发展。精准实施“大调研”,坚持实事求是、问题导向,深入基层、实地走访乡镇、村组。强化交流,找准问题,及时研究集体建设用地(含宅基地)的利用、集体土地入市、不动产登记等,制定办法措施,为利州区发展贡献国土智慧。

谋其政、尸位素餐、混日子、做和事佬的“木偶官”,一律问责。

凝聚力量强监管

面对国土资源工作的新形势和新挑战,如何凝心聚力谋发展?“项链理论”给利州区国土资源局局长李诚带来了重要启示。每个部门、每名干部就像是一颗颗珍珠,只有用“一条线”把零散的珍珠串起来,才能串成一条精美的项链。那么,这条线是什么?那就是班子成员的管理协调、干部职工的分工联动。

一是坚决履行党建主体责任。党建第一责任人职责以及党风廉政建设主体责任。明确工作职责,提高组织协调能力和问责力度。二是建立班子成员联系支部制度,严格执行领导干部双重组织生活制度,保障每个支部均有班子成员指导和督促党建工作,保证了党支部工作有序开展。三是提升组织力为重点,突出政治功能,进一步聚焦基层党建,落实基层党建重点任务,在今年新到任机关党委书记之后,同步适时组织强化了党支部换届选举工作,进一步强化了阵地建设,完善了相关配套设施,标示牌和宣传标语等;并以机关党委为统领,坚持底线管理,进一步提升下属支部建设水平,严格落实“三会一课”制度,常态化开展“走基层”活动和党员主题活动日,引导党员干部做合格党员、当干事先锋。上半年共开展“走基层”活动10次,帮助挂联社区和帮扶的贫困村、非贫困村开展党员义务劳动18次。

象。该局挂钩办的王伟仲正和6组的村干部商量关于接下来土坯房收房的事项。

泛着青色黑眼圈明显睡眠不足的王伟仲告诉记者,按照相关要求,涉及749亩的柴山增减挂项目今年10月底要结束进行初验。由于时间紧、任务重,他每天早上7点出发,赶8路公交车到达柴山,忙完一天的任务后,每天下午还要和指挥部的集中开会通报每天的进度情况、存在的问题以及需要协调的事项,等回到家里已是晚上7、8点钟,每天长达12个小时的工作时间让他这一段时间以来常常睡眠不足。王伟仲说,为了老百姓的“幸福指数”,他和指挥部的同志们发扬“钉钉子”的精神,在国庆假期加大冲刺力度,拼尽全力在10月底完成项目接受初验。

如今,扎实的作风建设成为利州区国土资源局勇往直前的强劲动力,今年以来,各项业务工作亮点纷呈:解缴新增建设用地土地有偿使用费1188.99万元。共出让土地11宗488.93亩,土地出让合同价款1.29亿元。收缴宝轮开发商欠缴出让金1200万元;完成9个土地整治项目省厅技术核准,待验收后,利州区可获得新增指标2000亩,预计收益2亿元。加快实施8个自筹资金土地整理项目,预计可获得指标7000亩,其中水田指标2000亩。完成7个拟省投资土地整理项目规划设计,其中报省厅立项3个。对废弃工矿地复垦实施方案中涉及的31个地块,进行测绘和施工设计,复垦规模28.58公顷。全力推进增减挂钩项目,已完成规划编制项目15个6600亩,其中立项1个;入库10个;转报省厅4个1450亩。现阶段正在施工2个;申请我市2018年第一批地质灾害防治资金307.26万元。高站位谋划“山水林田湖”,努力做到监测预警及时、应急处置到位,筑牢地质灾害防治“安全墙”,实现了利州区连续多年“零伤亡”的目标;在冠山村规划实施近千亩藤椒等产业,实现人均增收达3600元以上。落实冠山村、光荣村土地整理项目3个760余亩、地质灾害治理1个、饮水项目1个,共计投入资金680余万元。通过党建扶贫,激活带动了97户产业发展。截至目前,两村集体经济收入达到29.5万元,产业规模达到25万元。

天气条件极易诱发过敏,有降水,易过敏人群尽量减少外出。
顾洪国

天气预报

利州	23日	多云转小雨	11-19℃	天壘山	23日	多云转小雨	6-14℃
	24日	阴天有小雨	11-17℃		24日	阴天有小雨	6-12℃
	25日	多云转小雨	11-19℃		25日	多云转小雨	11-19℃
	26日	阴天有小雨	11-17℃		26日	阴天有小雨	11-17℃
昭化	23日	多云转小雨	10-18℃	曾家山	23日	多云转小雨	5-11℃
	24日	阴天有小雨	10-16℃		24日	阴天有小雨	5-9℃
朝天	23日	多云转小雨	12-20℃	七里峡	23日	多云转小雨	7-17℃
	24日	阴天有小雨	12-18℃		24日	阴天有小雨	7-15℃
旺苍	23日	多云转小雨	10-18℃	剑门关	23日	多云转小雨	10-18℃
	24日	阴天有小雨	10-16℃		24日	阴天有小雨	10-16℃
剑阁	23日	多云转小雨	13-20℃	红军渡	23日	多云转小雨	13-20℃
	24日	阴天有小雨	13-18℃		24日	阴天有小雨	13-18℃
苍溪	23日	多云转小雨	9-17℃	唐家河	23日	多云转小雨	6-14℃
	24日	阴天有小雨	9-15℃		24日	阴天有小雨	6-12℃

中国县域医院院长联盟高峰论坛在朝天召开

19日,中国县域医院院长联盟高峰论坛暨“互联网+专科建设”高峰论坛在朝天召开。

此次论坛由广元市卫计委主办,朝天区人民医院承办。霍勇(亚洲心脏协会主席,世界华人医师会副会长)、韦波(中国医院协会副会长,广西医院协会会长)、黄勇(四川大学华西医院副院长)、文进(四川大学华西医院管理研究所所长)等知名学者及近百位县级医院院长应邀参加了此次论坛。论坛上,中国县域医院院长联盟、39互联网医院与广元市卫计委签订战略合作框架协议。

据悉,中国县域医院院长联盟是以高血压、高血脂和糖尿病等“三高”管理为切入点,以卒中中心、胸痛中心、呼吸中心、代谢性中心、肿瘤中心等县域重大疾病防控体系建设为基石,逐步探索慢病管理全民参与、全域覆盖、全程管理的“三全模式”。“互联网+专科建设”正是准确把握时代特征,顺应国家医疗卫生体制改革需求,立足县域医院高质量发展,着力推进分级诊疗的落地落实,加快实现“大病不出县”的目标。(记者 徐丽芬)

苍溪经开区 “四举措”加强工业项目用地保障

苍溪经开区管委会结合“作风纪律深化年”活动,扎实转变作风,以为招商引资入园项目优质服务为工作重点,突出“四举措”,加强工业项目用地保障。

提早规划用地指标。主动协调国土部门,提早规划园区用地指标,通过土地增减挂钩等多种方式,积极向上级国土部门加大土地指标争取力度,优先满足工业项目用地指标需求。

有序开展征地拆迁。严格土地征用程序,严格执行征地拆迁补偿政策,由项目所在乡镇、经开区管委会、县征拆办抽调干部,组建拆迁工作组,公开公平地与群众面对面协商,达成拆迁协议,完成房屋及附着物拆除工作。

全力推进基础设施建设。积极争取省级产业园区基础设施建设配套资金,不断加大财政投入,引导社会资本参与园区建设,采取PPP项目等建设模式,加快园区区平、道路、管网等基础设施建设进度。今年已先后整理工业用地800多亩,为项目入驻提供用地保障。

不断提升承接能力。进一步完善水、电、气、通讯等生产要素,清理收购闲置厂房30000平方米,新建50000平方米标准化厂房,打造承接产业转移示范园,进一步提升园区承接能力。(杨文志)